
Seguimiento al Egresado
Encuesta de momento de grado a estudiantes de posgrado

Información actualizada al 10 de Mayo del 2024
Estado civil

IDTERCERO

Casado(a)/Unión libre 17

Otro 1

Soltero (a) 16

Total 34 50,00%

2,941%

47,06%

IDTERCERO

Casado(a)/Unión
libre

Otro

Soltero (a)

Cantidad de hijos
IDTERCERO

0 25

1 4

2 4

Más de 2 1

Total 34

73,53%

11,76%

11,76%

2,941%

IDTERCERO

0
1
2
Más de 2

Estrato
IDTERCERO

Estrato 2 4

Estrato 3 9

Estrato 4 9

Estrato 5 7

Estrato 6 4

Otro 1

Total 34

11,76%

26,47%

26,47%

20,59%

11,76%

2,941%

IDTERCERO

Estrato 2
Estrato 3
Estrato 4
Estrato 5
Estrato 6
Otro



¿En la actualidad, en qué actividad ocupa la mayor parte de 
su tiempo?

IDTERCERO

Buscando empleo 3

Otra actividad 1

Trabajando 30

Total 34

8,824%

2,941%

88,24%

IDTERCERO

Buscando
empleo
Otra
actividad

Trabajando

(Pregunta orientada a estudiantes que trabajan)
En esa actividad usted es:

IDTERCERO

Contratista 1

Empleado 27

Independiente 1

Propietario 1

SIN RESPUESTA 4

Total 34

2,941%

79,41%

2,941%

2,941%

11,76%

IDTERCERO

Contratista
Empleado
Independiente
Propietario
SIN RESPUESTA

¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 4

Convocatorias de 
empleo

11

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

12

SIN RESPUESTA 7

Total 34

11,76%

32,35%

35,29%

20,59%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

SIN RESPUESTA



¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 4

Convocatorias de 
empleo

11

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

12

SIN RESPUESTA 7

Total 34

11,76%

32,35%

35,29%

20,59%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

SIN RESPUESTA

¿Cuál es el promedio de su ingreso laboral al año?
IDTERCERO

Entre 2 SMLV y menos
de 3 SMLV

5

Entre 3 SMLV y menos
de 4 SMLV

10

Entre 4 SMLV y menos
de 5 SMLV

4

Entre 5 SMLV y menos
de 6 SMLV

1

Mas de 6 SMLV 6

Menor a 1 SMLV y 
menos de 2 SMLV

1

SIN RESPUESTA 7

Total 34

14,71%

29,41%

11,76%
2,941%

17,65%

2,941%

20,59%

IDTERCERO

Entre 2 SMLV y
menos de 3 SMLV
Entre 3 SMLV y
menos de 4 SMLV
Entre 4 SMLV y
menos de 5 SMLV
Entre 5 SMLV y
menos de 6 SMLV

Mas de 6 SMLV

Menor a 1 SMLV y
menos de 2 SMLV

SIN RESPUESTA

La organización (Universidad o Empresa) en la que usted 
labora pertenece al sector:

IDTERCERO

Mixto 3

Privado 15

Pública 9

SIN RESPUESTA 7

Total 34

8,824%

44,12%
26,47%

20,59%

IDTERCERO

Mixto

Privado

Pública

SIN
RESPUESTA

Nombre de la organización en la que trabaja y cargo que ocupa:
Organización Cargo

Central Hidroeléctrica de Caldas CHEC Analista de Datos

Fundación Universitaria Comfamiliar Docente

Ingenio risaralda S.A Jefe Laboratorio Bio-Destilería y Aguas 

Comestibles La Rosa Analista de Evaluación Sensorial



Organización Cargo

Magisterio de pereira Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Comfamiliar docente

Postobón S.A. Analista de Almacenamiento

Café Mariscal Directora de Gestión Estratégica

utp profesora

UTP-Universidad tecnologica de pereira Docente catedratico

SENA Instructor

UNAD Docente

Universidad del Sinú Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SENA Coordinador de Formación Profesional - SNFT

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

FRISBY S.A. LIDER EXCELENCIA OPERACIONAL 

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

CMPC - Softys Ingeniero de Procesos Conversión

Secretaria de educacion bogota Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Smurfit Kappa Ingeniero de Silvicultura

Veritran Consultor de Implementación 

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Comfamiliar Risaralda Analista Sistemas

Comfamiliar Risaralda Líder de Gestión de Datos

Audifarma Coordinador Inventarios

Rappi Analista de Experimentación y analítica

¿Recomendaría Usted el programa de Posgrado que 
estudió?

IDTERCERO

Si 34

Total 34

100,0%

IDTERCERO

Si



Califique de 1 a 5 la calidad de la formación que imparte el 
programa de posgrado sobre sus estudiantes.Siendo 5 la 
calificación más alta.

IDTERCERO

3 1

4 11

5 22

Total 34

2,941%

32,35%

64,71%

IDTERCERO

3
4
5

¿Cuál es su apreciación sobre la calidad de las 
competencias pedagógicas de los docentes del programa?

IDTERCERO

Bueno 10

Excelente 24

Total 34

29,41%

70,59%

IDTERCERO

Bueno
Excelente

¿Se encuentra satisfecho con el programa de Posgrado del 
cual egreso?

IDTERCERO

Si 34

Total 34

100,0%

IDTERCERO

Si


